
Аљбин Курти одобрио посету патријарха Порфирија Косову и Метохији. Патријарх Порфирије: Ићи ћу у Пећ кад сам одлучим, а не по одобрењу политичара из Приштине
четвртак, 05 јануар 2023 15:07

„Премијер Аљбин Курти дао је дозволу патријарху Порфирију да посети Косово“,
саопштено је из „Владе Косова“.

  

  

У саопштењу Куртијевог кабинета се каже да је дозволу за посету патријарха српског
Порфирија затражио министар за повратак и заједнице Ненад Рашић, што је Курти
прихватио.

  

Порфирије ће доћи на Косово у оквиру припрема за прославу православног Божића.

  

Патријарх српски је, како се наводи у саопштењу, рекао да жели да уђе на Косово без
телохранитеља и да посету није затражио према одредбама постојећих споразума
између Косова и Србије.
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„Најава патријарха Порфирија да планира да уђе на Косово без телохранитеља је још
један доказ да је Косово безбеднија земља од Србије“, наводи се у саопштењу Владе
Косова.

  

Патријарху Порфирију је 26. децембра забрањен улазак на Косово.

  

„Министарство спољних послова Косова“ поставило је патријарху као услов да осуди или
се огради од, како је навело „поступања чланова Цркве који пружају подршку
криминалним групама на северу Косова“, који су „одговорни за подизање барикада“.

  

Патријарх Порфирије: Ићи ћу у Пећ кад сам одлучим, а не по одобрењу политичара
из Приштине

  

Информативна служба Српске православне цркве огласила се поводом вести да су
такозвани премијер из Приштине Аљбин Курти и његов министар Ненад Рашић
дозволили патријарху српском Порфирије улазак на КиМ. Саопштење СПЦ преносимо у
целости:

  

„По унапред утврђеном програму, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије ће на
празник Рођења Господа и Спаса нашега Исуса Христа, у поноћ, служити свету
архијерејску Литургију у храму Светог Саве на Врачару.

  

  

Његова Светост ће у своју Ставропигијалну лавру Пећку Патријаршију и у посету
свештенству и верном народу Епархије рашко-призренске отићи у складу са својим
програмом и нахођењем, који нису везани ни са једним политичким контекстом или са
било којом личношћу из политичког живота“.

  

(Данас, Информер)
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